

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΕΔ

Προσαρτημένο 2 στην Προσθήκη «3/Β» της Φ.060/8/301111/Σ. 1418/24 Ιουν
19/ΓΕΕΘΑ/Δ2/4

1. Το παρόν προσαρτημένο παρέχει υπόδειγμα εξωφύλλου και περιεχομένου Τροποποίησης ΠΕΔ όλων των τύπων με οδηγίες σύνταξης. Οι οδηγίες παρουσιάζονται με πλάγια γραφή, εντός παρενθέσεων.

2. Σε όλο το κείμενο μίας Τροποποίησης ΠΕΔ χρησιμοποιείται η γραμματοσειρά Arial, μεγέθους 12 σε κανονική γραφή, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά στις οδηγίες.

3. Όλες οι σελίδες της τροποποίησης, πλην του εξωφύλλου, αριθμούνται στο πάνω μέρος της σελίδας στο μέσον.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ

(Γενικός τίτλος με υπογράμμιση, έντονη γραφή και μέγεθος γραμμάτων 16)

ΠΕΔ – –

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ

ΕΚΔΟΣΗΣ

(Ο ανωτέρω κωδικός ΠΕΔ περιλαμβάνει τύπο προδιαγραφής, Α για προμήθεια ή Β για υπηρεσία ή Γ για έργο, και χαρακτηριστικό αριθμό πέντε ψηφίων. Παράδειγμα:

ΠΕΔ – Α – 00134)

(Αναγράφεται η τροποποίηση, που ισχύει για την συγκεκριμένη έκδοση της ΠΕΔ, που επίσης συμπληρώνεται. Παράδειγμα:

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 1^η1^{ης} ΕΚΔΟΣΗΣ)

(Στην συγκεκριμένη θέση αναγράφεται ο τίτλος της ΠΕΔ με κεφαλαία γράμματα. Ο τίτλος είναι σαφής, αντανακλά στη φύση του περιεχομένου της προδιαγραφής, είναι σύμφωνος με την χρησιμοποιούμενη ονοματολογία ΝΑΤΟ, κατά ACodP2/3, και δεν υπερβαίνει τις τρεις γραμμές. Παράδειγμα:

ΩΤΑΣΠΙΔΕΣ ΚΡΑΝΟΥΣ)

(Στην συγκεκριμένη θέση αναγράφεται η ημερομηνία έγκρισης της συγκεκριμένης τροποποίησης ΠΕΔ, με κεφαλαία γράμματα, μεγέθους 11. Παράδειγμα:

10 ΙΟΥΛΙΟΥ 2019)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ

(Κεφαλαία γράμματα)

(Στην συγκεκριμένη θέση αναγράφεται ο βαθμός ασφαλείας του εγγράφου. Παράδειγμα:

ΑΔΙΑΒΑΘΜΗΤΟ – ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ)

(Αναγράφονται κατά σειρά οι τροποποιήσεις της συγκεκριμένης έκδοσης της συγκεκριμένης προδιαγραφής. Οι τροποποιήσεις είναι δυνατόν να περιλαμβάνουν διαγραφές, αντικαταστάσεις ή προσθήκες ενότητων των προδιαγραφών, δηλαδή παραγράφων, υποπαραγράφων, προτάσεων ή τμημάτων αυτών, σχημάτων, σκαριφημάτων, σχεδίων, εικόνων, πινάκων. Οι προσθήκες και οι αντικαταστάσεις παραθέτονται εντός εισαγωγικών, με εξαίρεση τις

B-3-14

αντικαταστάσεις πινάκων, σχημάτων, σκαριφημάτων, σχεδίων, εικόνων, πινάκων, για τις οποίες η έκταση της αντικατάστασης είναι σαφής. Κάθε τροποποίηση αναφέρεται σε ξεχωριστή παράγραφο, η αρίθμηση της οποίας αποτελεί επίσης τον αύξοντα αριθμό των τροποποιήσεων. Ακολουθεί παράδειγμα τροποποιήσεων:

1. Η παράγραφος 4.2 διαγράφεται.

2. Ο τίτλος της Πίνακα 1 αντικαθίσταται από τον ακόλουθο:

«Πίνακας 1. Απλή Δειγματοληψία Πρωτογενούς Συσκευασίας / Είδους με AQL=2,5 %»

3. Η ακόλουθη παράγραφος προστίθεται μετά την παράγραφο 5.1.3:

«5.1.4 Η Επιτροπή Παραλαβής ελέγχει τα έγγραφα των παραγράφων 5.1.1, 5.1.2 και 5.1.3, ως προς την ορθή συμπλήρωση των απαιτούμενων στοιχείων. Ως προς την Δήλωση Πιστότητας της παραγράφου 5.1.1, η Επιτροπή Παραλαβής επιβεβαιώνει ότι ο αναφερόμενος οργανισμός χορήγησης της Βεβαίωσης Εξέτασης Τύπου περιλαμβάνεται στην βάση δεδομένων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής NANDO (**New Approach Notified and Designated Organisations**), που είναι αναρτημένη στο Διαδίκτυο. Η Επιτροπή Παραλαβής επικοινωνεί επίσης εγγράφως με τον προαναφερθέντα οργανισμό για την επαλήθευση της ισχύος της βεβαίωσης σχετικά με τον παραδοθέντα τύπο ωτασπίδων.»

4. Ο Πίνακας Ταξινόμησης Υλικού της Προσθήκης I αντικαθίσταται από τον ακόλουθο:

SNR	NSN
$25 \text{ dB} \leq \text{SNR} < 28 \text{ dB}$	4240-23-114-1662
$28 \text{ dB} \leq \text{SNR} < 30 \text{ dB}$	4240-23-114-1663
$30 \text{ dB} \leq \text{SNR} < 32 \text{ dB}$	4240-23-114-1664
$\text{SNR} \geq 32 \text{ dB}$	4240-23-114-1665

5. Η Προσθήκη III διαγράφεται.)

<p>(Συμπληρώνεται ο κωδικός, η έκδοση και η τροποποίηση ΠΕΔ. Οι εγκριτικές υπογραφές περιλαμβάνονται στο τέλος μίας Τροποποίησης ΠΕΔ και αντιστοιχούν στην σύνταξη, τον έλεγχο και την θεώρηση από τον αρμόδιο τελικής έγκρισης.)</p>	<p>ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗΣ ΠΕΔ- - ΕΚΔΟΣΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ</p>
	ΣΥΝΤΑΞΗ
	ΕΛΕΓΧΟΣ
	ΘΕΩΡΗΣΗ
	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

Ακριβές Αντίγραφο

Ταχχος (I) Αντώνιος Βασιλείου
Διευθυντής Δ' / Δ2

ΜΥ Α' ΠΕ Μηχ/κων Ευκλείδης Πιτσαλίδης
Τμρχης ΓΕΕΘΑ/Δ2/4